CORRIGENDUM-1

Ref; Tender No. 112253/CREDA /ONGRID/SPV-PP/2022-23 Dated-18.10.2022

Following Amendment/Clarification is being made against Tender No. 112253/CREDA /ONGRID/SPV-PP/2022-23 Dated-18.10.2022

S. No.	Page No./Ref. Clause	Original Version	Amendment/Addendum/Clarification
1.	Pg-48/ e-Price Bid	*Cost Quoted for CMC in column No. 4, Should be less than 8% of Total Project Cost, else the Bid will not be accepted.	It is written as column No. 4 due to typing mistake. It should be read as column No. 5 and It should be less than 8% of Total Project Cost (Column No. 3 + Column No. 4), else the Bid will not be accepted.

Note-

- All above amendments will be applicable for every clause having same point (co-related) in tender document.
- All other terms and conditions will remain same as per tender document.
- Bidder shall take note of the above amendment and submit their bids accordingly.
- This amendment forms an integral part of bidding document and shall be submitted along with the e-technical bid duly stamped and signed as a token of acceptance.

Chief Engineer (RE-IV)
Tender Cell ,CREDA HO Raipur